

不出门,不提篮,动动鼠标能买菜

国内首个农产品直销“航母”落户省城

记者 何曙光 文/图

鲜活,安全,便宜,网购,这些关键词整合在一起放在当前的农产品身上来说,似乎有点不现实。但是,“现实版”的事儿已经正式来到合肥市身边。记者昨日获悉,国内首个农产品直销的“绿色航母”——安徽徽润农产品直供直销中心已经在合肥西城正式落户,未来,该中心还将实现“徽字号”农产品的全国配送。



起源:来自凤阳的“敢为天下先”

34年前的一个冬夜,安徽凤阳小岗村的18位村民发起了“大包干”,让全国的农村土地改革自此开启。34年后,由我省凤阳小岗黑当家种植业专业合作社等13家农民专业

合作社发起成立的国内首个农民专业合作社联合社,再次诠释了什么叫“敢为天下先”。

“安徽农业资源丰富,但如何将这些优质的农产品推介出去却是个难题”,昨日,安

徽徽润农民专业合作社联合社负责人姚少松告诉记者,他们在调查中发现,我省许多合作社刚起步,规模偏小、产品单一,抵御市场风险能力较低。为解决目前状况,在省农

委合作经济指导处的指导下,他们成立了徽润联合社。

目前,由该联合社打造的国内首个省级农产品直销平台——安徽徽润农产品直供直销中心已落户合肥市蜀山区。

安全:“农业千里眼”监督生产

日前,记者一到位于合肥市潜山北路与史河路交口的该中心,就看到了由费孝通题写的“凤阳县小岗村”六个大字。被装饰成徽派建筑的柜台上摆放着来自当地的各类

“黑色食品”,如黑豆、黑花生、黑玉米等。

“我们这里的农产品来自全省各地,能满足消费者对原始、生态、绿色、安全农产品的需求。”据工作人员介绍,该中

心已有来自100多家农民专业合作社的上千种特色、优质农产品,涵盖蔬菜瓜果、生鲜水产、禽蛋冷冻肉食品,粗粮产品、山珍野味等农产品。

另外,为保障产品的质量

安全,该中心要求每个成员单位必须在生产基地安装摄像头,建成农产品时时监控网络集成系统,以“农业千里眼”监督每个生产基地的生产过程,建立农产品追溯系统。

方便:买菜还可以在网“团购”

“特别开心的是,周末在家,我不想出去,那个平台还可以让我在网上买肉、买菜!”昨日中午,省城庐阳区市民潘睿智告诉记者,年前他听朋友介绍后来实地参观,后来得知

该中心还开通了网上业务。

据介绍,该中心开通的网上商城“徽润万家”已经上线,并与淘宝“聚划算”合作进行农产品的网络营销团购活动。未来,他们还将选取合作

社产品中最具代表性的产品装制成“徽润农产品大礼包”。

省农委相关负责人透露,徽润联合社的优质产品将通过安徽徽润农产品直供直销中心平台,在全国各地构建农产品

直销中心、团购直配中心、农贸直销专区、应急直销点、社区直销点、市县直销点、流动直销车、电子商务平台等全方位、多层次的直销网络平台,打造农产品直供直销的“绿色航母”。

走农业产业化道路 做现代农业新标兵

陈集打造合肥蔬菜供应基地

星报讯(王宏柱)近年来,肥东县陈集镇充分利用土地资源丰富的优势,不断加大土地流转力度。

据了解,该镇科学规划、合理使用流转后的土地资源,大力实施农业产业化,推广新品种、新技术,实施万亩高产

粮油示范区建设,打造“龙头企业+基地(农户)”和“农民专业合作社+基地(农户)”的发展模式。陈集镇成立的芝麻专业合作社积极吸收广大农户参与进来,提高了农民收入,目前全镇的芝麻种植面积已达8000多亩。

大力发展蔬菜产业,以合肥肥之皇基地和百合种植大户基地为依托,扩大露地蔬菜种植和设施栽培面积,使蔬菜生产逐步成为农民增收的支柱产业,预计5年内陈集镇将成为合肥、南京、滁州和蚌埠等大中城市的蔬菜供应基地。

以宁国恩龙苗木基地、圣泉中学生态示范基地为载体,发展苗木花卉生产,鼓励发展林间养殖。全面推进圣泉中学生态旅游示范园和中学生教学实验基地的建设,打造宜教、宜游、宜玩的边界旅游氧吧。

流窜湖北、安徽疯狂抢劫、强奸

午夜色魔藏身驾校跨省作案

星报讯(孙春旺 金正刚 记者 刘海泉) 2月10日,几名全副武装的警察突然出现在湖北黄冈市驾校,该校师生做梦也没想到,成天跟他们一起学习驾驶技术的王天喜竟是一名网上逃犯。

2011年12月17日深夜,宿松县佐坝乡,刚进入梦乡的村民黄小琴(化名)突然被一个男子的吼声惊醒。男子恶狠狠地吼道:“快把钱交出来,不

听话,我就杀死你!”

黄小琴从柜里取出仅有的500元现金。男子接过钱,又恶狠狠地吼道:“快把耳朵上的金耳环摘下来!”接下来,男子并没有罢休,他抓住黄小琴的衣领,扬起手中的铁钎吼道:“不脱,我就打死你!”就这样,黄小琴被奸污了。

短短不到半个月,该县佐坝乡、二郎镇接连发生3起类似案件。

专案组通过分析,发现受害对象的住宅都建在公路边,其中佐坝2起案件的受害人都住在105国道附近,紧邻湖北黄梅县。民警大胆推断,犯罪分子有可能是外地人员。

功夫不负有心人,经连续两周的摸排,专案组发现黄梅县有两个乡镇在2011年6月至11月期间接连发生4起类似案件。从其中一名受害人李小娟(化名)的口中,民警了解到

她在遭到强暴后被抢走手机1部。之后,专案组发现一个可疑手机号码,很快,犯罪嫌疑人王天喜的身份浮出水面。

2012年2月10日下午,民警将躲藏在黄冈市驾校内的王天喜抓获归案。

据王天喜交代,自2011年以来,他先后多次流窜到湖北黄梅县、安徽宿松县两地的9个乡镇,实施盗窃、抢劫、强奸等犯罪行为。

六安两会公民旁听

星报讯(操和分 记者 李世宏) 昨日,六安市人大常委会及市政协举行新闻发布,通报今年该市两会的情况:两会将于2012年2月16日至22日举行。据了解,六安此次两会将首次设旁听席,邀请10位公民参加旁听。旁听人员除参加旁听外,大会还将专门召开座谈会,听取意见和建议,编写专题简报,把群众的意见和建议印发给全体代表,进一步畅通人民群众的知情参政渠道。

属龙游客免费祈福

星报讯(记者 王汝华) 为深挖安庆传统文化底蕴,弘扬地方特色,营造民间习俗气氛,丰富群众文化生活,2月23日~25日,安庆五千年文博园将举办“二月二·龙抬头”文化节。开幕式邀请国家首批非物质文化遗产——徽淮(池州姚街专业傩戏表演团队)举行大型祭祀祈福活动,并表演古朴醇厚、粗犷的傩仪、傩舞、傩戏。当日属龙的游客可以免费参加祈福活动。

学校食堂全面“体检”

星报讯(余守君 记者 曹开发) 2月8日至15日,宣城市食品药品监督管理局联合市区两级教体部门,对宣州区及市区91所学校食堂食品安全进行了专项检查,其中农村学校食堂54所,城区37所。

宣城市药监、教体部门近期将对此次检查情况进行通报,对部分限期整改的学校食堂组织“回头看”。

着急赴宴不幸追尾

星报讯(刘士兵 记者 胡昊) 昨日10时许,京台高速合肥方向957km处,雨后的高速路面有点湿滑,宿州籍驾驶员小丁驾驶的轿车突然追尾一辆大货车。

事故中,坐在副驾驶位置的司机小丁的父亲头部严重受伤,坐在后排座位的小丁的姐姐也情况危急,两人被送往医院后,经过数小时的紧急抢救,噩耗还是传出,父女两人都不幸离开人世。

幸运的是,车上的其他三位家庭成员在事故中均安然无恙。据了解,因为急着到合肥赴宴,这家人乘轿车匆忙赶往合肥,结果途中发生追尾事故。目前,滁州高速交警正对该起事故进行进一步的调查。

拍卖公告

受有关单位委托,安徽开泰拍卖有限公司将于2012年3月1日上午9:30时以下列标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:

- 1、巢湖市团结东路光明小区B组团2号商住楼(新一中附近)一层门面房约10间,建筑面积505.43㎡,整体或分割拍卖,参考价14000元/㎡。
- 2、巢湖市长江路亚父段26号,出让土地(工矿仓储用地)2055㎡,办公及厂房面积约1800㎡,整体拍卖,参考价320万元。
- 3、位于原火车站居民自建小康楼一幢,总建筑面积约209㎡,整体拍卖,参考价75万元。

二、注意事项:

- 1、自公告之日起至拍卖日前一日下午5:00时为标的咨询、展示及竞买登记时间
- 2、参加竞买者应提供有效证件并缴纳竞买保证金(标的参考价的20%),到我公司办理登记手续。若竞买不成功保证金于三日内退还(不计息)。
- 3、公司地址:巢湖市巢湖中路194号二楼拍卖大厅
- 4、联系电话:(0565)2318008 2312558 钱先生 18605650679

2012年2月15日